

吴新明主持召开市委常委会会议

突出创新引领 增强发展动能 奋力打造全省高质量发展重要增长极

晚报讯 昨天上午,市委书记吴新明主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,研究部署相关工作。

会议就贯彻习近平总书记赋予江苏“在高质量发展上继续走在前列”的重大任务,围绕加快实现高水平科技自立自强进行专题学习。会议指出,科技创新是事关全局和长远的系统工程,也是南通奋进“下一个万亿”的根本动力,必须坚持创新核心地位,深入推进更高水平国家创新型城市建设,加快塑造发展新动能新优势,奋力打造全省高质量发展重要增长极。要深化科技体制改革,认真贯彻落实党和国家机构改革部署,最大限度激发科技创新活力和潜力。要突出企业主体作用,持续加强科技招商工作,加快培育以科技型中小企业为基础、高新技术企业为主体、专精特新企业为标杆的创新型产业集群,聚力打造产业创新高地。要打造优质创新载体,抢抓长三角一体化发展等重大战略机遇,加强与上海、苏南的产业和创新协同协作,加快推进沿江科创带建设。要构建一流创新生态,加快基金集聚区建设,深入实施江海英才计划,扎实推进全国青年发展型城市建设试点,全方位加强科技人才引育留用,推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。

会议研究部署我市纪检监察干部队伍教育整顿工作。会议强调,全市各级纪检监察组织要把开展教育整顿作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,紧抓学习教育这个根本,紧盯检视整治这个要害,

抓实巩固提升这个关键,着力打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。市委常委会要带头扛起全面从严治党政治责任,坚决维护党中央权威和集中统一领导。常委同志要切实履行好“一岗双责”。各级党组织要把全面从严治党各项任务抓具体、抓深入、抓出实效,确保党中央决策部署和省、市委各项工作要求落地落实。

会议研究了我市市域社会治理现代化试点验收相关工作,指出要认真对照中央政法委和省委政法委相关要求,进一步统一思想认识、加强统筹协调,严密组织推进相关工作,确保首创必成,以更大力度、更优措施、更强动能提升市域社会治理能力。

会议对近期重点工作进行了部署,强调要以只争朝夕、时不我待的精神状态全力抓好当前各项重点工作,奋力冲刺首季“开门红”。要更大力度强化经济运行调度,统筹抓好指标研判分析、政策落实、扩投资、促消费、稳外贸等各项工作,为经济运行持续向好走强打下坚实基础。要更快节奏抓好招商引资和项目建设,精心策划各类招商活动,进一步强化要素保障和项目服务,全面掀起招商引资新热潮,推动项目快开工、快建设、快竣工。要更实举措推进重大基础设施建设,倒排节点、倒排任务、挂图作战,紧抓春季施工黄金期,确保如期完成目标计划。要更严要求守牢安全稳定底线,抓实细化新阶段疫情防控、安全生产、信访维稳、风险防范等工作,确保社会大局和谐稳定。

会议还研究了其他事项。
记者朱文君

顶推施工 顺利完成

昨天拍摄的南通绕城高速公路新联枢纽匝道顶推施工现场。历时近一个月的南通绕城高速公路顶推施工顺利完成,将于近日完成精准落梁。
记者许丛军



市医学会积极打造五大品牌工程 一批先进集体和个人受到表彰

晚报讯 昨天下午,在市医学会第十届理事会第三次全体(扩大)会议上,一批“优秀专科分会”“医学科学之星”“医学仁爱之星”等先进集体和个人受到了表彰。

去年以来,市医学会通过打造“科教工作者之家”“学术交流殿堂”“我为群众做实事大型巡讲”“青年人才培养

记者冯启榕

中铁四局高端建筑智能智造总部暨智能制造产业基地项目在通开工

晚报讯 昨天上午,中铁四局高端建筑智能智造总部暨智能制造产业基地项目在崇川区和通州湾示范区同步开工,此次项目落地是我市和央企深化务实战略合作的又一硕果。市委书记吴新明宣布开工,并与中铁四局集团党委书记、董事长刘勃等共同按下启动键。

中铁四局集团是我国基础设施建设和装备制造领域的“翘楚”。高端建筑智能智造总部位于崇川区,总投资30亿元,占地124亩,是集办公、居住、休闲为一体的综合开发项目;智能制造产业基地位于通州湾高端装备临港产业园,总投资20亿元,占地495亩,建成后将成为行业领先、国内一流的现代化钢结构产业基地。这两个项目是中铁四局落子南通的重大战略部署。

刘勃感谢南通市委、市政府及社会各界对中铁四局集团项目落户给予的关心与支持。他说,南通自开展“一枢纽五城市”建设以来,五大产业集群活力迸发,“八龙过江”格局加速形成,“大通州湾”建设全面起势。尤其是聚焦“三年”,推出优化营商环境66条,把服务延伸到了企业的心窝里,“万事好通”的南通让企业在这一投资

兴业倍添信心、倍增底气。中铁四局集团作为服务地方经济社会发展的“国家队”和“主力军”,与南通一直有着良好的合作基础。当前,南通已进入各类要素加快集聚、城市能级加速提升的黄金机遇期,站在新的历史起点上,中铁四局将与南通在市政、公路、城市更新、片区开发、水利港口、装配式建筑等领域全面深化战略合作,积极促成更多项目落地生根、开花结果。

崇川区、通州湾示范区负责人表示,此次开工的项目投资规模大、科技含量高、带动作用强、市场前景好,必将对辖区总部落地示范引领效应。崇川区和通州湾示范区将一如既往秉持“亲商、安商、富商”的政商理念,坚持“共兴、共荣、共赢”的价值追求,全力以赴支持项目建设,千方百计为企业排忧解难,以“万事好通”的贴心服务,助力企业持续健康高质量发展。

作为项目承建方,中铁四局集团钢结构建筑有限公司总经理崔洪岩表示,将打造“高效工程”“安全工程”“品质工程”,以一流的责任担当和工程品质交出一份满意答卷。

市领导陆卫东、王洪涛、童剑、凌屹参加活动。
记者李彤

通州湾示范区8个项目集中开工 总投资54.3亿元

晚报讯 昨天,借中铁四局智能制造基地开工的东风,通州湾示范区举行一季度项目集中开工观摩活动。本次集中开工的共有8个产业项目,总投资额达54.3亿元,涵盖智能制造、海工装备、服务业等领域。

在智能制造方面,总投资20亿元的通州湾蓝水高端海工装备制造项目,建成达产后预计年销售额20亿元、纳税近1亿元;东成机电工具(南通)有限公司年产1128万台电动工具

生产项目,将专注各类电动工具产品及配套零部件研发生产。

为推动产城融合发展,通州湾示范区加大地标性城市功能项目。此次开工建设的通州湾洲际假日酒店项目总投资5亿元,占地面积约32亩,总建筑面积超6.3万平方米,引入国际知名酒店管理集团洲际旗下假日品牌,建成后将进一步促进通州湾产业集聚、完善功能配套。

记者吴霄云

“铁拳”查办民生领域案件 南通市监发出线索征集令

晚报讯 17日,市市场监督管理局就民生领域案件查办“铁拳”行动,面向社会公开征集13类违法行为线索。

13类违法行为包括:刷单炒信等虚构交易;生产销售劣质燃气具;生产、销售及使用假劣纺织品,特别聚焦家纺直播带货领域;医疗美容机构虚假宣传,销售、使用不合格化妆品、医疗器械等;电动自行车生产销售维修领域违法违规行为;食品中非法添加降糖降压降脂等物质;生产销售假冒伪劣化肥;“神医”“神药”虚假违法广告;违法生产使用小型锅炉;使用未登记电梯;利用不公平格式条款侵害消费者权益;假冒知名品牌及“傍名人”“搭便车”行为;生产经营超范围、超限量使用食品添加剂的食品。

欢迎社会各界拨打12315投诉举报热线,客观如实进行投诉举报。

记者王玮丽